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Azért, hogy viszonozzátok a 40 év avyakt fenntartást, tegyetek meg négy dolgot: Legyetek azok, akik tiszta és 
pozitív gondolatokkal rendelkeztek mások iránt, azok, akik tiszta és pozitív gondolatokkal rendelkeztek önmagatok 

iránt, azok, akik egy tiszta atmoszférát teremtetek a tiszta hozzáállásotokkal és azok, akik a zéró és a hős 
tudatosságában maradnak. 

Ma Bapdada eljött, hogy találkozzon minden szolgálatkész társgyermekével, azokkal, akik társak voltak 
a szolgálatban az elején és velük együtt más szolgálati társakkal is, Ti nagyon jól kiterjesztitek a 
szolgálatot, így BapDada örül, hogy látja a társait és a szívében a dalt énekli: Csodálatos, társaim a világ 
átalakítása szolgálatában! Csodálatos! 

Ma amrit velától minden gyermek feldíszítette BapDadát a szeretet virágfüzéreivel. Három típusú 
virágfüzér volt. Az egyik virágfüzér az Atyával egyenlővé válás lelkesedéséé és buzgalmáé volt. A 
második virágfüzér a gópikáké volt, akik elváltk az Atyától és kötésben vannak; ott volt az ő 
virágfüzérük, de ezek a különösen értékes, ragyogó könnycseppek virágfüzérei voltak. Minden 
könnycsepp úgy ragyogott, mint egy gyöngyszem. A harmadik virágfüzér néhány gyermek panaszaiból 
állt. 

Ma amrit velaától a szeretet különösen látható módon elmerült minden gyermekben. BapDada variációs 
formájának képmásán keresztül olyan volt, mintha Baba minden gyermeket elmerítene a kitárt 
karjaiban. Ma, valójában a szeretettel együtt ez az összes erők átadása napja is volt. Baba a kezét az 
egyik nővér kezébe tette és átadta neki az összes erőt. Baba látott minden gyermeket, a Shakti 
Hadsereget és a Pandavákat. BapDada látta, hogy néhány gyermek - a Pandavák és a Shaktik - 
előrehaladtak az erőfeszítéseikben nagy sebességgel azzal, hogy befele fordultak voltak inkognitó 
módon. Kívülről ez nem volt látható, de ők jó erőfeszítés tévők. BapDada látta, hogy a mai formában, 
különösen a szeretet tantárgyában, mindenki arca ragyogott. Ti gyani gyermekek vagytok, de a szeretet 
tantárgya szintén lényeges, mert azoknak, akik rendelkeznek szeretettel, kevesebb kemény munkát kell 
végezniük és könnyedén a szeretet tapasztalatában maradnak. Nem számít, ha a probléma olyan nagy, 
mint egy hegy, a szeretet erejével képesek vagytok a hegyet egy vattává változtatni. Képesek vagytok a 
hegyet olyan könnyűvé tenni, mint a víz. A szeretet a védelem egy baldachinja és a védelem baldachinja 
által állandóan védettek maradtok. Az könnyűvé válik. A szeretetetekkel a Legfelső Lelket, Istent a 
Barátotokká teszitek és ennek az emléke Khuda-Dost (Isten, a Barát). Azzal, hogy Istent a Barátotokká 
teszitek, a Barát kapcsolatával képesek vagytok bármilyen problémát könnyűvé tenni. A szeretet arra 
késztet, hogy az Atyát a Társatokká tegyétek. Ez a tudás a mag és a szeretet vize gyümölcsöt hoz a 
magból; az elérés gyümölcsét. Egy ilyen Atya szerető gyermekei nem tekintik az Atyára való 
emlékezést erőfeszítésnek, de nehéznek tartják Őt elfelejteni. Az, aki szeret, nem tudja elfelejteni azt a 
szeretet. Amikor azt mondjátok a szívetekkel és szeretettel, „Babám”, megkapjátok az összes kincs 
kulcsát. Tehát, mindkettő Bap és Dada olyan szeretők és jelen vannak azok előtt, akik szeretik őket az 
Urukként. Mindenki emlékszik rájuk, de néhányan valamilyen erőfeszítéssel emlékeznek, míg mások 
állandóan elmerültek maradnak a Szeretet Óceánjában. A világon az emberek azt mondják, hogy 
minden lélek elmerül a Legfelső Lélekben, míg a lélek valójában elmerült marad Isten szeretetében, az 
nem válik elmerültté, de elmerült marad a szeretetben. 

Tehát, ma a nap, hogy elmerültek maradjatok a szeretetben. Az erőfeszítés véget ér és a szeretet 



formájává válik. Tehát, BapDada látta minden gyermek eredményét. A többségetek elvégezte a házi 
feladatot. Ti ismételten átismételtétek és realizáltátok az Atyával egyenlővé válás célját. Az eredmény a 
gyerekek 75%-nál jó volt, de nektek egyenlővé kell válnotok az Atyával. Nem számít, milyen viharok 
jönnek elétek, mert minden esetre ez a vaskor befejezésének időszaka és természetesen jönni fognak a 
viharok, mert ez az átalakulás időszaka. Ugyanakkor mik a viharok számotokra, gyerekek? A viharok 
nem viharok, de azok ajándékok, mert BapDada áldásainak keze ott van minden erőfeszítést tévő 
gyermek fején. Azok, akik határozott gondolattal rendelkeztek, vagyis, akik használták a határozottság 
kulcsát, sikert értek el a jelenlegi eredménynek megfelelően. Ugyanakkor, most az összes időkre 
tegyétek a viharokat egy ajándékká és változtassátok a problémákat megoldásokká és folyamatosan 
haladjatok előre. BapDada örül a jelenlegi eredménynek. Ti megőriztétek a szilárd célt a jóga 
tapasyában, amit elvégeztetek: Nekem ezzé kell válnom. 

Az avyakt fenntartás 40 éve most véget ért. Tehát, mi jön először a 40. évben? A pont, a zéro. Így a zéró 
arra emlékeztet titeket, hogy hősök vagytok (igaz gyémántok) és nagy hősök és hogy hős színészeknek 
kell lennetek és minden feladatot egy hősként kell végrehajtanotok. Tehát, emlékezzetek a zéróra és a 
hősre. A négyessel kapcsolatban négy dolgot kell az életetekbe tennetek természetes módon. Nektek azt 
meg kell tennetek határozottsággal. Meg fogjátok tenni? Készek vagytok? Nem számít, milyen vizsgák 
jönnek elétek, nektek ezt a négy dolgot az életetekbe kell tennetek. Biztosak vagytok? Biztosak? Igen? 
Akik hátul ülnek, biztosak ebben? Maya megeszi azokat, akik gyengék és ezért erősnek kell 
maradnotok. Az egyik dolog: mindig legyenek tiszta és pozitív gondolataitok mások iránt. Halva vagy 
látva bárki gyengeségét, legyetek kegyelem teljesek, legyenek tiszta és pozitív gondolataitok irányukban 
és biztosan adjatok nekik együttműködést. Nem szabad a gyengeségüket néznetek, de biztosan 
együttműködést kell adnotok nekik. Ezt ismerik úgy, mint tiszta és pozitív gondolatokkal rendelkezni 
mások iránt. Ugye ti ebben erősek fogtok maradni? A támasz adományozóinak, kegyelemteljesnek 
lenni és átadni az együttműködéseteket. Ne lépjetek tőlük félre, és ne legyen nemszeretem érzés 
irányukban, de helyette bocsássatok meg nekik. Valaki soha nem érez nemszeretem érzést valaki iránt, 
aki egy külső befolyás alatt áll, helyette támaszt adnak neki. Tehát, legyenek tiszta és pozitív 
gondolataitok mások iránt. A második, hogy legyenek tiszta és pozitív gondolataitok önmagatokkal 
kapcsolatban (shubh chintan). Manapság BapDada látja, hogy a gyermekek többsége néha sok 
haszontalan gondolattal rendelkezik. Azzal, hogy ezt teszitek, az erőket elvesztegetitek, amiket 
felhalmoztatok. Ezért, adjátok át a tudatotoknak a házi feladatot, hogy rendelkezzen tiszta és pozitív 
gondolatokkal önmagatok iránt és adjátok át önmagatoknak az ilyen vagy olyan dolgok öntisztelete 
címét. Készítsetek egy időbeosztást a tudatotok számára. Ti amúgy is készítetek egy időbeosztást a 
cselekedetekért, de most készítsétek egy időbeosztást a saját tudatotok számára. Azt követően, hogy 
megünneplitek a találkozót BapDadával amrit velakor, adjátok át a tudatotoknak az öntisztelet egy 
pontját. Ugyanakkor, ahogy Baba elmondta nektek korábban is, mindenki biztosan rendelkezik 
valamennyi idővel, 12-13 alkalommal naponta és így abban az időben legyen felismerés és azt 
ismételjétek át. Azzal, hogy elfoglaltan tartjátok a tudatotokat, az időtöket nem fogjátok haszontalan 
gondolatokkal tölteni. Nektek nem kell erőfeszítést tennetek. Az átmeneti kor az élvezet kora és ti 
abban az élvezetben fogtok maradni minden pillanatban. A második dolog az, hogy legyenek tiszta és 
pozitív gondolataitok önmagatok iránt. Ellenőrizzétek és változtassátok meg. A harmadik a tiszta 
hozzáállás. Egy tisztátalan hozzáállással tisztátalanságot terjesztetek szét az atmoszférában; ezért legyen 
tiszta hozzáállás. A negyedik, hogy mindegyikteknek fel kell vállalnotok ezt a felelősséget: „Az én 
kötelességem különösen az, hogy teremtsetek egy tiszta atmoszférát és ne másokat nézzek.” Mit tesztek, 
amikor rossz szag van az atmoszférában? Ti szétterjesztetek egy illatot, ugye? Nem tudjátok elviselni a 



rossz szagot és így ilyen, vagy olyan illatot használtok. Hasonló módon biztosan meg kell 
változtatnotok a hétköznapi, vagy tisztátalan atmoszférát. Függetlenül attól, hogy fiatalok, vagy újak 
vagytok, ez mindenki felelőssége. Nektek ezzel a határozott gondolattal kell rendelkeznetek: Nekem 
biztosan egy tiszta atmoszférát kell teremtenem. Ez az ígéret fogja elhozni a kinyilvánítást. Egy ígéretet 
tesztek és BapDada örül, de néha nincs ott az a határozottság az ígéretben, és ezért nincs az a siker, amit 
akartok, amennyire akarjátok. Mindannyitoknak egy ilyen atmoszférát kell teremtenetek az egész 
világon, az anyagért és a lelkekért is, és a lelkekben - ebben a Brahmin lelkek is benne vannak -, 
mindenkinek egy ilyen atmoszférát kell teremteni a saját szolgálati helyén, azzal a határozottsággal. Ha 
valamiről le kell mondanotok, akkor tegyétek meg. Ne úgy: „Csak akkor fogok valamiről lemondani, ha 
mások is lemondanak valamiről.” Nem. „Ha a rendszer rendben van, akkor…” Ne legyenek feltételeitek. 
„Nekem ezt biztosan meg kell tennem. Világ átalakítónak lenni, ez az öntiszteletetek, ugye? 
Mindannyian világ-átalakítók vagytok, ugye? Emeljétek fel a kezeiteket! O.K. Világ-átalakítók. Nagyon 
jó. Először is BapDada azt akarja látni – ez ott van és ez meg fog történni -, de ebben az évben, ha 
BapDada végig túrázik a kis és nagy centrumokban, milyen lenne az atmoszféra? Ugyanúgy, ahogy a 
mai nap a szeretet és erő napja, hasonló módon az atmoszférának a centrumokban, a falvakban és a 
nagy centrumokban is olyannak kell lenni, mint egy élő templomé. „A negatívat pozitívvá tenni, ebben 
elsőnek kell lennem.” Ne azt mondjátok: „Te először.” Nem. „Nekem kell ebben elsőnek lennem”, mert 
Bapdada, az előre tolt párt és manapság még a természet is, mindannyian várnak. Ti vagytok azok, akik 
megteszitek az összes előkészületeket; nem kell várakoznotok, de tegyétek meg az előkészületeket. 

Ma mindenhol félelem van. Mindenki szívében, az emberek többsége a világon egy gondolattal 
rendelkezik: „Mi fog holnap történni?” Ti tudjátok, mi fog történni holnap. Tehát, ki rendelkezik ezzel a 
gondolattal: „Én az első számú eszközzé válok, hogy elhozzam az átalakulást.” Ezért emeljétek fel a 
kezeiteket. Nektek ezt meg kell tennetek. Meg kell tennetek. Meg kell változnotok. Egy védelmezővé 
kell válnotok. Valamiről le kell mondanotok és vegyétek a szeretetet. Ti a tudatotok kezét emeltétek fel, 
vagy csak a fizikai kezeteket? Ki emelte fel a tudata kezét? Amikor a tudatotok megváltozik, a világ is 
megváltozik. Tehát, mi lesz a szlogen ebben az évben? Mi lesz a szlogen? „Nincs probléma.” A 
győzelem zászlaját felhúzzák a szívetekben, és ti mind bemutatjátok a boldogság táncát a tudatotokban. 
A tudat tánca a boldogság. Tehát, ti fogjátok bemutatni a boldogság ezen táncát minden pillanatban. Ti 
az Adományozó gyermekei vagytok, így bárki jöjjön hozzátok, biztosan adjátok át mindenkinek az 
ilyen, vagy olyan erény ajándékát. Aztán egy másodperc alatt az a határozott gondolat, az adományozó 
gondolata egy felemeléssé válik, és egy másodpercen belül el fognak oda, ahova akarnak - a legfelső 
lakhelyre, a szubtilis régióba, a fizikai Madhubanba, vagy a testi világba -, anélkül, hogy bármilyen 
erőfeszítést kellene tenniük. Bárki jöjjön elétek, ne küldjétek el őket üres kézzel. Ne találkozzatok velük 
erények ajándéka nélkül a szavaitokban, az arcotokon vagy a viselkedésetekben. 

Tehát, ebben az évben tartsátok önmagatoknál minden hónap eredményét és küldjetek egy O.K. kártyát 
a yagjának a tanárotokon keresztül. Ne írjatok hosszú levelet, csak küldjetek egy kártyát O.K.-val. Ne 
küldjetek nagy képeslapokat; ne azokat a világi képeslapokat küldjétek. Küldjetek egy áldás kártyát, 
amit a tanárotoktól kaptok. Mennyi erény és erő ajándékával rendelkeztek? Ha készítenetek kellene egy 
listát, az egy nagyon hosszú lista lenne. Az nem úgy van, hogy minél többet adtok, annál kevesebbel 
fogtok rendelkezni, de azok folyamatosan növekedni fognak. Beszélnek a varázslatos mantráról és így 
ez a Shiva mantra az, hogy bármilyen erénnyel rendelkezzetek, azok nem fognak csökkenni, de helyette 
növekedni fognak, mert azt mondják: „Amikor adományoztok, szabaddá váltok a rossz ómenek miatti 



hanyatlástól.” Achcha. 

Azok, akik az első alakalommal jöttek el ide, álljanak fel. Ez jó. (Madhya Pradesh Kormányzója ült a 
gyülekezetben.) Az jó hogy, eljöttél ebbe a gyülekezetbe. BapDada mindannyiatoknak, akik eljöttetek, 
ezt az áldást adja: Biztosan mondjatok jó reggelt és jó éjszakát az Atyának, mert ha ti első dologként az 
Atyát látjátok reggel, amikor kinyitjátok a szemeiteket, akkor az egész napotok jó lesz. Több 
milliószoros szeretet, emlékezés és üdvözlet a gyerekeknek, akik első alkalommal jöttek el ide. Achcha. 

Most a négy dologért, amiről Baba beszélt nektek, és az ötödik, hogy egy zéróvá és egy hőssé váljatok. 
A Brahmin lelkeknek, akiknek angyalokká kell válniuk, és akik köpülik ezeket a dolgokat és az 
elmerülés állapotában maradnak, istenségekké válni a születési jogotok; ti angyalok vagytok, akiknek 
istenségekké kell válniuk. Tehát, mindig maradjatok elmerültek a szeretetben, mindig tartsátok a 
határozott gondolatok kulcsát a tudatotokban, az intellektusotokban és tudatosságotokban, mert Maya is 
nagyon fut ezen kulcs után. Nektek, az összes gyermeknek mindenhol, akik mindig erőteljesek 
maradtak a tudatotokban és az intellektusotokban, BapDada szeretete, emlékezése és namaste. 

A Dadiknek (Dadi Janki) Te visszatértél a túráról, nagyon jó. Amit teszel, nagyon jó. Baba emlékezett 
arra a képre, ahol Jagadamba középen áll egy zászlót tartva, és minden Shakti ott áll mögötte. BapDada 
most meg kívánja mutatni azt a képet a világnak. Az összes Brahmin közül készítsetek fel egy olyan 
Shakti Hadsereget, akik eszközökké válnak, és miközben körbetúráznak, az atmoszférát erőteljessé 
teszik. Nekik azzal a határozott gondolattal kellene rendelkezniük: „Mi határozott gondolattal 
rendelkezünk, hogy ezt bemutatjuk azzal, hogy biztosan megváltoztatjuk ezt az atmoszférát.” Húzzák 
fel ezt a zászlót. Merüljön fel egy ilyen csoport, akik körbetúráznak és rendbe teszik az atmoszférát a 
saját állapotukkal, a szavaikkal és társaságukkal. Ezt mutassátok be azzal, hogy felkészítetek egy ilyen 
csoportot. BapDada emlékezett erre a képre, és így ezt történjen meg gyakorlati módon. Ne mondjátok 
azt, hogy nincs időtök. Egyikőtök sem mondhatja azt, hogy nincs időtök. Ti időt találtok, ha jó 
kívánságaitok vannak. Készítsetek fel egy ilyen csoportot és hozzátok el BapDadához. 

A fiatalok csoportja: Ebben az évben bármik legyenek az irányítás Brahmin kódjai, azokat mind 
teljesen követitek a tudatotokban, a szavaitokban, a tetteitekben, a kapcsolataitokban és 
ismeretségeitekben. Fel kell készítenetek egy ilyen csoportot. Ebben az évben ne szegjétek meg az 
irányítás semmilyen kódját. Készítsetek fel egy ilyen csoportot egymás között. Azok Arjunák, akik a 
kezdeményezést veszik. Ez tetszik? Ki fogja ezt megtenni? Megteszitek? Emeljétek fel a kezeiteket! 
Megteszitek? Az összes fiatal ezt meg fogja tenni? Mennyien vagytok? (négyszázan) Ezt tegyétek 
szilárddá a csoportokon belül, és aztán mutassátok meg a kormánynak, hogy ti mindannyian azok 
vagytok, akik követitek az irányítás legmagasabb kódjait. A Kormány is ezt akarja, de képtelen 
megtenni. Ti ezt meg tudjátok mutatni azzal, hogy gyakorlati módon megteszitek. Ezt mutassátok be 
azzal, hogy példák vagytok. Ti megkaptátok a házi feladatotokat, ugye? BapDada azt akarja, hogy 
minden Brahmin lélek, mindenhol csodákat hajtson végre ebben az évben. Nem engedjétek, hogy ott 
legyen a haszontalan gondolatok káosza. Halmozzatok fel olyan sok tiszta gondolatot, hogy még időtök 
se legyen arra, hogy engedjétek, hogy haszontalan gondolatok jöjjenek. Ugye, ti ilyen sok kinccsel 
rendelkeztek? Felhalmoztátok a tiszta gondolatok olyan sok kincsét, ugye? Emeljétek fel a kezeiteket. 
Ott vannak a Shaktik is. Ez jó. A Shaktiknak példákká kellene válniuk és a Pandaváknak is példákká 
kellene válniuk. Achcha. BapDada elégedett. 
Áldás: Váljatok szabaddá a kötésektől és tapasztaljatok meg egy magas állapotot azzal, hogy 



szabaddá váltok a gondolatok minden szubtilis kötésétől. 
Amilyen mértékben ti, gyerekek szabadok vagytok a kötéstől, annak megfelelően tudtok 
stabilak maradni egy magas állapotban. Ezért ellenőrizzétek: Van-e még bennem bármilyen 
kötés, akár szubtilis formában, a gondolataimban, a szavaimban vagy a cselekedeteimben? 
Ne emlékezzetek senki másra, csak az egyetlen Atyára. Ha akár a testetekre emlékeztek, 
akkor a testetekkel együtt a testetekhez fűződő kapcsolataitok, a fizikai tulajdonotok és a 
világ is mind követni fogja azt, egymás után. „Szabad vagyok a kötésektől.” Tartsátok ezt 
az áldást a tudatosságotokban és végezzétek el az egész világot szabaddá tenni Maya 
csapdájától szolgálatát. 

Slogen: Azok, akik véget vetnek a testük és a tudatuk bármilyen problémájának a lélektudatos 
állapotukkal, megingathatatlanok tudnak maradni. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Tegyétek a hitetek alapját erőssé és maradjatok állandóan félelemmentesek és gondtalanok. 

A problémák kötelessége, hogy jöjjenek és egy lélek kötelessége, aki intellektusában hit van, hogy a 
megoldások megtestesítője legyen és átalakítsa a problémákat. Miért? Amint ti, Brahmin lelkek 
mindannyian születést vettetek, kihívást adtatok Mayának, hogy Maya legyőzőivé váltok. Egy probléma 
formája Maya egy formája. Mivel kihívást intéztetek felé, Maya biztosan ellenállna. Ugyanakkor a 
győztes formátokkal és a hittel teli intellektusotokkal tekintsetek mindent „semmi újnak”, győzzétek le 
a helyzeteket és gondtalan császárok fogtok maradni. 


